

宁波志愿服务大篷车第349期开进海曙广泽社区

夏季如何养生 中医为您支招



商报讯 (记者 戎美容 通讯员 张立辉 杨剑侠 实习生 高杉) 6月19日,由市文明办和东南商报社联合推出的宁波志愿服务大篷车第349期来到海曙区望春街道广泽社区,妈妈知道科学院“院士”、江北洪塘街道社区卫生服务中心主治中医师余文亚为居民们讲解夏季养生的那些事儿。

夏令时节,余医生建议居民喝点三叶的水:薄荷

余医生说:“现在正是杨

叶、淡竹叶、荷叶。前两者冲泡可提神醒脑、解暑降温,吃辛辣食物时,可以用荷叶包裹,调和油腻感。平时吃三果:杨桃、奇异果、火龙果。杨桃含有多种维生素和矿物质,不但补水,还能补充随汗水流失的钾、钠离子。奇异果就是猕猴桃,营养非常丰富。人们平时吃火龙果只吃果肉,其实果皮富有的花青素抗衰老作用显著,最好把果皮和果肉一起榨汁饮用。吃三种瓜:西瓜、黄瓜、苦瓜,这些都是时令的东西,多吃对身体有益,当然除了糖尿病患者。

最后,余医生建议,无论是哪个季节的养生,食补养生是最绿色、最安全的方式,需要一个培养的过程。



余文亚(右)为居民义诊。记者 戎美容 通讯员 张立辉 摄

如何帮助孩子度过反抗期

昨天,由宁波市妈妈大学公益俱乐部、镇海区妇幼保健院主办的“十月三生”女性健康关怀项目之微信1对1第9期活动,镇海妇保院儿科主治医师何玲恩为大家解答了“如何帮助孩子度过反抗期”的相关问题。

微友“小孩不哭”:我家宝宝三岁五个月了,现在脾气有点不好,什么都要顺着她才行,不然他就哭闹,或者干脆不理我,他爷爷奶奶又特别宠着他,我对孩子凶,他们也要说我。不知道现在要怎么管这个孩子?

何玲恩:这是普遍现象,现在很多小孩都有这种情况,特别是隔代养的,这跟代养环境有关。建议代养人要求一致,不

能过分溺爱。看过虎妈猫爸吗?爷爷奶奶太宠爱孩子了。其实从小养成良好的习惯很重要,不能小的时候很随意,3到5岁就提高要求,这样孩子会很痛苦。最重要的是统一教育理念,比如孩子学钢琴,家里人都支持,一般不会有困难。但凡有一个家长认为这么小的小孩没必要学,那孩子学琴的这条路就会走得很困难。现在慢慢让孩子养成好习惯,他有一点进步都要表扬他。值得一提的是,孩子喜欢的玩具等不要随便给,孩子进步时作为奖励。顺便提醒一下,5岁以前让孩子适当干点家务,比如扔个小垃圾,拿个东西,关个门等有好处。

父母一定要记住,反抗行为是孩子成长过程中的必经阶段。只有通过父母的帮助,孩子才能顺利度过反抗期。

记者 戎美容
实习生 郭陈晨 李萍

周日课堂举办第5期红分享活动

商报讯 (实习生 朱浩莹 记者 孙肖) 由鄞州下应街道联合东南商报社宁波红人堂栏目共同举办的周日课堂红分享活动第5期6月21日举行。本期活动的主题是“文明、友善”“诚信、平等”,分别由摄影家“笑眯眯”和宁波妈妈网创始人“椭圆”主讲。

笑眯眯,真名竺仕

宝,是中国摄影家协会和中国民俗摄影协会会员。这次,他给居民分享了很多优秀的摄影作品。

笑眯眯说:“我的作品内容99%是由甬城的风土人情构成。”他给居民展示了他在宁波各地拍摄的照片,从天一阁、老外滩、东钱湖、长丰桥,到天官庄园、鄞江镇、前童镇、蜜岩村,足迹遍布整个甬城。他说:

“很多照片不仅展示了宁波的美和文明,还展示了宁波人民的热情和友善。”

椭圆,真名王丽旻,宁波妈妈网创始人、主编。作为一个自创业的宝妈,她有很多感慨:“创业中最大感悟是白天图生存,晚上图发展,要在战斗中学会战斗。我们要做对的事,要学会惜缘、惜福、感恩。”

首期紧急救援员 免费公益培训开始报名

商报讯 (记者 孙肖) 即日起,宁波市四明户外应急救援队将在宁波市人才培训中心、宁波市人力资源和社会保障局职业能力培训指导中心的支持下,面向全省民间公益救援组织在海曙区社会服务中心集中授课,举办首期紧急救援员集中授课培训班。

本次培训内容包括:自然灾害紧急救助、消防事件紧急处置及救助、危化及安全生产事件紧急处置及救助、治安突发及群发事件紧急处置及救助、医疗紧急救护。

培训面向浙江省内各个民间公益救援组织。培训者具有以下条件其中一项即可报名:经本职业紧急救援员

正规培训达规定标准学时数;连续从事相关职业工作2年(含2年)以上;具有相关专业知识和实践经验的公安、消防、武警等复原军人。凡符合以上条件者免费培训,不收取任何费用。培训结束后参加鉴定,合格者由人社部门颁发相应等级的国家职业资格证书。报名截止时间6月30日。

报名请加东南商报官方微信,回复“急救报名+姓名+年龄”。工作人员将及时回复报名情况。此外,宁波市四明户外应急救援队也面向本市招募愿意参与民间救援的志愿者,报名请加东南商报官方微信,回复“志愿者+姓名+年龄”。

《妈妈大学》 第117期导读

由东南商报社全媒体工作室出品的公益品牌《妈妈大学》微刊第117期精彩上线。您可以通过添加妈妈大学微信(微信号:youxiумama)阅读精彩内容。本期封面亮相的是参与阅读起跑线活动的阅读宝贝应聘谦(右)和王嘉乐(左)。

记者 孙肖 实习生 方怡琳



本周向宁波市民免费发放 富硒水杯+水质处理器

由于发放的礼品数量有限,将在5天后结束申领!
宁波申领电话:0574-27916068 400-799-5977

医学专家们走访了巴马等长寿老人聚居地后发现,即使迈入高龄,他们仍拥有年轻的免疫系统和动脉血管,癌症发病率比西方都低。研究发现,重要的一个原因就是长期饮用弱碱性、微量元素尤其是硒元素丰富的水。



目前,在相关单位的关注下,全民健康饮用水普及行动在全国发起。向市民免费发放“富硒养生水杯”以及水质处理器。富硒养生水杯采用巴马当地潘阳河的富硒岩石烧制而成,天天用这个杯子喝水,可以有效补充水中的矿物质、微量元素硒;同时,将水质提升为弱碱性水质,有助于提高免疫力。

在家中装上水质处理器后,通过滤芯颜色的变化则能判断家中水质的好坏。免费申领条件:1)常住居民;2)因富硒杯价值较高,优先照顾55周岁以上的中老年人。我市仅剩最后500个名额,本周发完!

(报名时间:早8:00到晚5:00)

关注古建筑细节,体味匠心营造的古建之美—— 2015“雪花纯生匠心营造”中国古建筑摄影大赛·浙闽分赛区全面启动

“雪花纯生匠心营造”中国古建筑摄影大赛·斗拱浙闽分赛区大赛由华润雪花啤酒(中国)有限公司浙江销售分公司、华润雪花啤酒(中国)有限公司泉州销售分公司联合钱报网、浙江摄影家协会、福建摄影家协会、浙江省旅游局信息中心共同主办,主要面向浙江、福建两省的摄影爱好者,一同感受中国古建筑的独特魅力,从细节中

感受匠心营造的力量。

2015“雪花纯生匠心营造”中国古建筑摄影大赛·浙闽分赛区从6月中旬开始持续至9月底,历时3个多月,专业的评委,志同道合的小伙伴,让我们一起来关注独具匠心的古建筑文化,发现一组组精巧的古建筑构件,用镜头留存永久的影像。大赛投稿时间截至2015年8月15日,最终获奖作品将

于2015年9月底前公布于“雪花纯生匠心营造”中国古建筑摄影大赛·斗拱浙闽分赛区平台http://xhcspofans.com。浙闽分赛区大赛设有“古建·传承奖”和“匠心营造·斗拱奖”两个分类奖项共32个获奖名额,其中,“古建·传承奖”旨在将现存的各类中国古建筑用影像的方式记录下来,题材不拘泥于建筑本身,更强调建筑与环

境、建筑与人文之间的关系;“匠心营造·斗拱奖”则引领参赛者将创作视角对准斗拱这一中国古建筑特有的细部结构,通过展示其艺术或技术之美,传递古建筑的细节之美,体味古人“匠心营造”的态度和情怀。

为了丰富活动内容,进一步普及中国古建筑知识,雪花啤酒将在征稿期间组织多场外拍活动,邀请著名古建筑专家、摄影

以象征和代表中华古典的建筑精神和气质。

正如雪花相关负责人所说:“当我们把古建筑的美,古建筑所体现的匠心精神以多种形式展现在公众面前,往往会给现代享受建筑生活的人一些不经意的启发,从而对古建筑保护、传承、发展与创新,让大家看到中国文化之本,这是古建筑摄影大赛这个活动最核心也是最主要的意义。”